
 

1400_ 1401سال تحصیل    ش ت پایه ه  تحصیل عربی آ زمون پیشرفت  الا ت  ؤ تشریحی س  ی پاسخنامه   
 

از نظر معنا  رتیب  می دهد. و دیگر گزینه ها به ت پسران « معنای ولاد ی » ال  ؛ زیرا کلمه صحیح است  4گزینه   . 1

به  » ال خَوات«    2ی  ر گزینه د   ان که مترادف با » ال ولاد « است و »ال بناء« : پسر   1ی  در گزینه   ارتند از:  بع 

هات« به معنای مادران است   3ی  و در گزینه   هران است معنای خوا  «  » البنات ی  کلمه   4ن گزینه  ای ؛ بنابر » آ مَّ

 « متضاد است. ولاد و با کلمه ی » ال   دهد   ی م  « ن ا ختر د »  معنای  

 ست. ح ا یتعَرِفُ« صح است و فعل »  « معادل » آ نتَ«  ي ؛ زیرا » یا ول صحیح است  1زینه  گ  . 2

 یح است؛ زیرا » یا آُختی« معادل » آ نتِ« است و فعل » تسمَعیَن« صحیح است. صح  4گزینه   . 3

 مذکر است. د دوم شخص مفر « بیاید که معادل  خرجتَ ید فعل »  با   ي« » یا والِ   برای  ؛ زیرا صحیح است  1  گزینه  . 4

ا المعلمرا » ؛ زیصحیح است  3گزینه   . 5    « است. کَ  »  این شخص  ل  ضمیر متصمذکر مخاطب است و    « مفرد ایّه

که دیگر گزینه ها با آ ن منطبق    ( است مثنی مذکر )  ع ج ؛ زیرا فعل» رَجَعا« معادل دوم شخص صحیح است  1گزینه   . 6

 . نث است ؤ ثنی م  م نی   « فاطمه و حمیده » نث است و  ؤ مثنی م   « ختان  ل  ا  » و   د مذکر است ر مف  « عل » ؛ زیرا  نیست

دوم شخص مفرد  مناسب   3« برای اول شخص مفرد است و گزینه  صحیح است؛ زیرا ضمیر منفصل » آ ن  2گزینه   . 7

اول  مناسب    حالی که   ر د  1و گزینه    است   »هو« مناسب سوم شخص مفرد مذکر  4است و گزینه    » آ نتِ«  مؤنث 

باید بعد از آ ن فعل مضارع    و   ت در عبارت آ مده اس   « سوف » اضی است و  م  ش زمان   چون  اما   ، رد است مف ص شخ 

 شد. ند صحیح با نمی توا بنابراین    ، بیاید 

؛  ی باشدم «  سب برایش » رَجَعَت سوم شخص مفرد مؤنث است و فعل منا ن«  » آ سری ؛ زیرا صحیح است  2گزینه   . 8

 مناسب دوم شخص مفرد مؤنث است.  3و گزینه    مناسب سوم شخص مفرد مذکر است   4  و  1  های   گزینه 

وم شخص  معادل س   « ب له طُ » ؛  «عنا فَ رَ » است نه   « وا عُ فَ رَ »   ، ب« له صحیح است؛ زیرا فعل مناسب برای » طُ  3گزینه   . 9

 جع مذکر است ) هم(  

 در حالی که مثبت ترجه شده است. نفی است  م  ماضی   « ماقبل »  1ی صحیح است؛ زیرا در گزینه  2گزینه   . 10

 شیری برُنده است.  ، ش و خرد   ل : عقصحیح عبارت است ازو ترجه    اضافه است   « ل مث »کلمه    3ی  در گزینه 

 (دست هایمان )   « یدینا آ  »  ود. ترجه ش   ع به صورت ج  جع مکسر است و باید   دی« ی آ  »  ی کلمه 4ی  زینه گ ر  د

 

   


